

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ  
ОО ВЛАДИЧИН ХАН

СЕПТЕМБАР 2005.  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2317  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



## СРБИЈА СЕ БРАНИ У ХАГУ

После вишемесечне изолације најзад се српској и светској јавности обратио председник СРС др. Војислав Шешељ да својим аргументованим сведочењем пред Хашким трибуналом стави тачку на лажи и обмане западних сила, да је српски народ геноцидни народ.

Својим сведочењем је оспорио тежњу овог суда да докаже да су Срби злочинци, само зато што смо бранили своју земљу, само

зато што другачије мислимо и што желимо да другачије васпитавамо своју децу.

Сведочење нашег председника пред Хашким трибуналом наишло је на одушевљење како код наших чланова тако и код патриотски опредељених грађана, без обзира на партијску припадност. Усталасало је целу политичку сцену у Србији уз објашњење да изворни ДОС и појединци из садашње Владе Србије стоје иза многих политичких убистава и многих криминалних радњи, а што је приписивано предхоној власти, па чак и српским радикалима који су се за власт увек борили демократским средствима, искључиво институционалним, и то изборима.



Томислав Николић и Слободан Јањић

Оно што је карактерисало сведочење др. Војислава Шешеља, је то што у ниједној својој реченици није покушао да брани себе и СРС за то што је чињено протеклих 15 година, већ је аргументовано доказао да смо сво то време увек били уз свој народ и увек стављали интересе народа испред страначких интереса.

*...Изчашен народ,  
ѿа му шреба оршоид...*

Оно што смо најмање желели је да после једне расипничке и ненародне власти на локалном нивоу, на власт дођу још гори и неспособнији, то смо доживели, предвођени председником општине др. Слађаном Маринковићем, званим Цака, пред чијим се лажима и обманама, највећи светски лажов барон Минхаузен, мртав преврће у гробу и то од муке, јер није више највећи и најбољи лажов на свету

Свакодневно смо сведоци како председник општине преко ТВ Врања и локалног радија, па и на самој локалној Скупштини обмањује грађане о успеху локалне власти, а 90% грађана је буквално на ивици егзистенције и овај град се претворио у долину гладних, па би једна иницијатива грађана о промени имена града од назива Владичин Хан у назив **ЗОНА СУМРАКА** добила стопроцентну подршку.



**ЦАКИНЛЕНД – Зона Сумрака**

Оно што карактерише овај период нове општинске власти је апсолутна подршка већина одборничких група (ДС, ДСС, ПСС, СПС и остали, осим **СРПСКИХ РАДИКАЛА**) тако што су зарад места у управним одборима узели учешће у овој неодговорној власти, па би дефиниција ханског парламента гласила овако:

**“Нова српска обновљена демократска покрећна позиција”**

**Зона Сумрака  
Барона Минхаузена од Јуџ Србије**

Главни и једини проблем ове, као и предходне владајуће гарнитуре је то што се не баве проблемима из свог делокруга тј. функционисањем локалне самоуправе и општинских јавних предузећа, већ су сви ангажовани у приватизацију посрнуле привреде не би ли у тој криминалној куповини извукли за себе личну корист.



**Контејнер на дејонији, а ђубре у граду**

Примера има на све стране: мешетарење председника општине и појединих локалних богаташа око приватизације “Слоге”, предстојећа криминална приватизација “Црепане”, која би могла да носи слоган **“Шахоница са двоглавим орлом”**

Намера новоизабраног руководства (кадар ЈУЛ-а) “Црепане” у договору са председником општине (ткђ ЈУЛ-овац) је да приликом аукцијске продаје направе нову малверзацију, тако што би преко предузећа “Вагнер” посредника из Дарувара (Хрватска) продали **шићтарском шерористици** за суму од милион динара, оном већ познатом Нецаду Бехљуиљу, оном истом што је убијао нашу децу. Да ли је случајно или намерно не змано, али актуелни први човек Хана летује на Хрватском приморју, а како нам Лауфер јавља после путује у Немачку у посету свом „великом пријатељу“, Шредеру.

Услови за аукцијску продају су прављени тако да нико из Србије не може да их испуни: да евентуални купац у тој бранши мора да има годишњи обрт од 5 милиона евра, да се тим послом бави најмање 20.г. и наравно без јасно прецизираног социјалног

програма. Ма шан ас брига, док има људи биће и пара.

Наводно "Вагнер" би аутоматизовао процес производње, па би се појавио вишак радне снаге, тако да би отпустио 350 радника. Остало би око 50-60 саучесника у овом прљавом послу.

Све је ово већ једном виђено, јер примера има много и нека нам неко не замери ако га не поменемо.: ПК "Јумко" некадашњи "Младост" више не постоји, а 400 радника се сналази по белом свету; Нерешен статус "Водопривреде" где радници годинама не примају плате; Отимачина имовине од "Грађевинарства" у корист "Биначке Мораве"; Више стотина радника "Делишеса" оних погона који нису приватизовани, су на улици; Заборављена Жичара .....

"ФОПА" је још један заборављени проблем. Руководство ове фабрике је показало да задњих 5 година није дорасло тренутној ситуацији тј. да се нису прилагодили новонасталим тржишним условима привређивања, па је ово уједно јавни позив да се повуку и препусте руковођење фабрике другим способним људима. Ако остане оваква ситуација с правом можемо да кажемо да челници ове фабрике имају неке своје личне интересе и да свесно воде "ФОРУ" до тоталног банкротства, тако да би нестали трагови свих прљавих послова и крађа.

Фабрике које су већ приватизоване као што су "Делишес", "Ханпласт", "Бетоњерка", никог више не занимају, у смислу да ли власници поштују обавезе из уговора које су потписали, нема никакве контроле, радници су препуштени сами себи на милост и немилост новопечених богаташа. Занимљиво је и то да досада нико од познатих светских имена није заинтересован да купи било коју фабрику, већ су то анонимуси који ничим не гарантују развој и просперитет поклоњених им предузећа.

У свему овоме велику улогу има и Агенција за приватизацију, коју не занима да ли ће градић на југу Србије постојати или нестати као општина, па се већ из Ромских махала чује песма *"...Ой жица жица жица, Хан ће бићи Сурдуличка Месна заједница"*. Баш нас брига, имаћемо весело Власинско лето.

Предиспозије Владичиног Хана су биле јако велике, са великим бројем фабрика

од виталног значаја не само за југ Србије, него иза целу Републику, али као да смо град уклетих, све је то пропало. Ово је уједно и апел грађанима да се призову свести и коначно преузму судбину у своје руке и зауставе даље пустошење, јер нас више неће бити, верујте нам на реч.

### *Шалтерска кайијална инвестиција*

Расипничко понашање, које је карактерисало и предходну власт, више важи за ову новокомпоновану која противзакониту изградњу неколико шалтера проглашава **КАПИТАЛНОМ ИНВЕСТИЦИЈОМ** од општег интереса, а послужиће да хански барон Минхаузен и његови сарадници запосле своје ближе и даље рођаке и тако допринесу запошљавању и развоју привреде. За ову инвестицију од општег и пресудног значаја за опстанак изнудио је разним обећањима да одборници (сви сем **СРПСКИХ РАДИКАЛА**) изгласају одлуку да се општина додатно задужи код банке у виду кредита у износу од 15 милиона динара.

Заборавио је предизборна обећања да ће средити комуналну инфраструктуру, (сам град је постао депонија иако је град рагулисан као урбана средина, што значи да ради незаконито), регулисати снабдевање здравом пијаћом водом, изградити саобраћајну инфраструктуру тј. да ће асфалтирати или бар насипати сеоске путеве као једним од главних услова опстанка становништва на овим просторима с обиром да привреда не функционише. Доказ да је изгубио компас јесте и неспровеђење многих скупштинских одлука, а једна од њих је да се додељена средства од милион динара уложе у коповину 10 расних крава, које би се доделиле сеоским домаћинствима и бар неколицини обезбедило егзистенцију. Ко зна ко је и како појео те краве..

Председник нам је обећао боље дане, а нама је изгледа остало још само мало (сутра).

### *Пијица злосујница*

Још једно зло се надвило над овим градом, а сви ћуте и немо посматрају како наша деца и омладина суочена са терором групе дилера дроге, полако али сигурно иду путем без повратка. Не може се а не рећи да се све ово дешава под буним оком наше

полиције на чијем је челу Станиша Петровић, *Камелеон*, прво СПС кадар, затим демохрушћанин, па Човићев човек од поверења. (како оно беше, ваљда СДП).

До експанзије конзумирања лаких и тешких дрога долази са "демократским променама" октобра 2000-те. тако да се формира криминална група која хара овим градићем и трује омладину под заштитом полиције.

Све се ово не би дешавало без заштите самог начелника Станише Петровића јер је он најодговорнији за сигурност и безбедност општег јавног реда и мира. Разлог његове опструкције је што су у ове криминалне радње умешани његови ближи и даљи рођаци са својим пајташима, па би расветљавање ових криминалних радњи приказало и њега као заштитника криминалаца. Сведоци смо да приликом наводних рација, против дилера и уживаоца дрога, у Центру културе они буду обавештени 15 минута раније, да би се склонили са места злочина.



### *Приватизовано... не дирај*

О свему овоме у више наврата обавештен је министар полиције Јочић, генерални инспектор МУП-а Божовић, као и начелник ОУП Врање па се стиче слика да се ради о огранизованом криминалу јер нико ништа не предузима да се стане на пут овом евроском помодарском бренду. (Хоћемо у Јеврпу краћим путем, зар не?) Баш су добре ове "демократске промене".

Најсвежији пример да се криминал одвија под окриљем полиције је пребијање НН девојке (име познато редакцији) од стране сина начелника полиције који се догодио у ноћи између 27. и 28. августа

испред зграде Минимаркета, у самом центру града, и то наочиглед стотинак младих људи-сведока, а полиција и поред обавештења, није хтела или није смела да изађе на лицу места и констатује ово разбојничко дело. Већина каже да нису смели да реагују јер се плаше реакције овог татиног сина познатог као веома насилног младића, посебно када је у друштву њему сличних.

### *Кадија ње њужи, кадија ње суди*

На све ово поменуто општинско тужилаштво реагује благо, боље рећи искрено, не реагује никако, покушавајући чак да под притиском полиције и локалних политичара минимизира штетне последице које ови криминалци остављају за собом.

Општинско јавно тужилаштво намерно врши опструкцију за све криминалне радње које се дешавају на територији Владичиног Хана, а посебно заборављају да се позабаве привредним криминалом. По речима самог председника општине, Хан је на првом месту по привредном криминалу, где би расветљавањем свих афера и пљачки ушли у Гинисову књигу рекорда, где би на челу листе наравно био барон Минхаузен од Југ Србије.

*Што је много, много је.* Тако мало место, а тако много неправде, пљачке, неодговорности, тако много неспособности. и лажи.

Ми **СРПСКИ РАДИКАЛИ** не можемо и нећемо више да трпимо овај јавашлук и позивамо све грађане да нам се придруже у политичкој борби против ових лопуза и лажова и да заједно спасимо што се спасити може. Ми можемо и хоћемо, а ви?

#### **Оснивач и издавач**

Др Војислав Шешељ  
**Главни и одговорни уредник**  
 Елена Божић Талијан  
*Лист њи њремио*

Општински одбор СРС Владичин Хан

Новине Велика Србија уписане су у  
 Регистар средстава јавног информисања  
 Министарства за информације  
 Под бројем 1104 од 5.6.1991.године